
BIOGRAFIJA 

Tomislav Karadžić 
 

Tomislav Karadžić rođen je 10. februara 1939. godine u Petnjici. Gimnaziju je 

završio u Beogradu, a diplomirao na Ekonomskom fakultetu u Subotici. 

 

Bavio se rukovođenjem velikih poslovnih sistemima u Subotici. Od februara 

1968. do decembra 1974. bio je komercijalni direktor u firmi „Jugokoža” Subotica. 

 

Nakon toga generalni direktor u konfekciji “Železničar” u Subotici do decembra 1979. 

godine. Radni odnos nastavlja u IMK “29. Novembar” kao generalni direktor. Od jula 

1985. do aprila 1989. bio je generalni direktor SOUR „Agros”. U decembru 1989. prelazi 

u privatnike i postaje vlasnik preduzeća „Glorija” Subotica, koja je bila proglašena za 

najbolju privatnu firmu u državi. Osam godina je bio i predsednik „Fonda za izvoz”. 

 

Od strane Privredne Komore 2007. godine proglašen je za menadžera godine. 

Tomislav Karadžić je dao veliki doprinos razvoju sporta Subotice ali i Srbije. 

 

Karijeru sportskog radnika započeo je u Odbojkaškom klubu Spartak iz Subotice 1969. 

godine na mestu potpredsednika. Za vreme njegovog angažovanja klub je ostvario svoje 

najbolje rezultate. Bili su prvaci Srbije 1975. godine a već naredne sezone osvojili su 3. 

mesto u Kupu evropskih šampiona u Briselu, što je bio prvi klubski trofej u Jugoslaviji. 

Tomislav Karadžić je u dva navrata bio i predsednik FK Spartak. 

 

Petnaest godina je bio predsednik Fudbalskog saveza Vojvodine, u dva mandata 

potpredsednik Fudbalskog saveza Srbije i Crne Gore i u jednom mandatu predsednk 

Fudbalskog saveza Srbije i Crne Gore. 

 

Predsednik Fudbalskog saveza Srbije bio je od 2008. do 2016. godine. Za to 

vreme A selekcija je izborila plasman na Svetsko prvenstvo 2010. koje je održano u 

Južnoj Africi. Selekcija do 20 godina, postala je prvak sveta 2015. godine na Novom 

Zelandu, a dve godine ranije Srbija je u Litvaniji bila omladinski prvak Evrope. Tomislav 

Karadžić je najzaslužniji što srpski fudbal ima “Kuću fudbala” moderan sportski 

kompleks Fudbalskog Saveza Srbije koji se nalazi u Staroj Pazovi. 

 

Dobio je niz priznanja za svoj dugogodišnji rad. Dobitnik je “Majske nagrade”, 

kao i nagrade “Jovan Mikić Spartak”. Biran je za sportsku ličnost godine 2005. od strane 

sportskog lista “ Žurnal “ i dobitnik je na desetine priznanja i plaketa među kojima je i 

“Zlatna plaketa“ UEFA. 

 

Koliko je Tomislav Karadžić zadužio srpski sport i fudbal najbolje govori 

priznanje počasnog predsednika Fudbalskog saveza Srbije, počast koju je dobio samo još 

legendarni trener, zatim i predsednik Saveza, Miljan Miljanić. 


